# 接地气 更有竞争力

一访信阳利星汽车销售有限公司总经理黄晓蕊



🕹 本报记者 马依钒

在普通老百姓眼中,作为 全球豪华汽车代表,奔驰总显 得有点儿高不可攀。但在黄晓 蕊看来,奔驰车除了高大上以 外,如今也更接地气了。

"从 12 万多元的奔驰小精灵,到 200 多万元的奔驰迈巴赫全系车型,奔驰为客户提

供了多元化的选择。"昨日下午,在位于南京大道银钱石化附近的信阳利星汽车销售有限公司,总经理黄晓蕊向记者介绍,只要走进展厅,就能感受到奔驰的魅力。

在奔驰销售展厅,环境、设施、服务等细节,处处彰显着"唯有最好"的品牌追求。黄晓蕊介绍,即便是在20多万元的价格区间内,不管是车辆外观内饰,还是操控性,以及后期的各项服务,奔驰都更有优势。

深耕奔驰品牌 13 年,黄晓蕊坚信"为客户提供最尊贵的服务"是立足之本。诚信经营、高端活动、口碑传播,努力在每一环节,服务好每一位客户。为此,该公司成立客户服务中心,以第三方角度跟踪回

访每一位客户的消费体验。

更加年轻、动感、多元的 车型设计,高科技、高智能、互 联化的驾驶体验,极致化的高 品质服务,让奔驰在接地气的 同时,也更有竞争力。

凭借这种竞争力,全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车在今秋上市。秉承着"中国制造,专属中国"的理念,从豪华尊贵的内部设计,到智能驾驶辅助系统,以及按照本土需求特别定制的互联系统,每个细节都满足了社会中坚力量的行车需求。

"本次车展期间,多款时尚型、豪华型的全新长轴距 E 级车进行现场展示以及平价销售,欢迎大家参与我们的试乘试驾活动,近距离感受奔驰的别样精彩。"黄晓蕊说道。

# 奥迪 A4L 焕新上市

—访信阳中升汇迪汽车销售服务有限公司总经理刘广泽

#### 📞 本报记者 马依钒

"全新奧迪 A4L 携 10 大 科技革新和 40 项变化亮相本 次车展!"昨日上午,刘广泽向 记者介绍,历经 8 年,奥迪 A4L 迎来换代。

刘广泽介绍,新一代奥迪 A4L 在外观上的调整更像是 精修,内饰配置及动力调校等 方面的变化相对更明显。这款 明星车型,不仅是奥迪品牌年 轻化的重要载体,更全面展示 了一汽-大众奥迪全价值链本 土化的最新成果。

外观方面,全新奥迪 A4L

立体雕刻感的六边形进气格栅,矩阵式 LED 大灯和尾灯栅,矩阵式 LED 大灯和尾灯遥相呼应,贯穿车身始末的腰线,彰显动感优雅。该车共提供9种车身颜色,包括阿格斯棕、探戈红、探索蓝、冰川蓝4种新增选择,充分满足了用户的个性化定制需求。

配置方面,全新奥迪 A4L 拥有同级最高效的动力 系统,百公里加速时间仅需 5.9 秒,综合油耗 6.9L/100km, 动力性能与燃油经济性俱 佳。全系标配了换挡拨片,只 需轻轻触动指尖,即可体验 到赛车般的加速快感。全新 的前后五连杆独立悬架,在 保证操控稳定性的同时,更 有效过滤掉路面颠簸,兼具 了出众的驾驶乐趣和舒适的 乘坐感受。

刘广泽表示,"全新奥迪 A4L 在继承前辈车型所有优 秀特质的基础上,更突破了车 型级别的界限,在豪华品质和 智能科技等方面均达到了前 所未有的新高度。此次上市的 高低功率两个版本的共 6 款 车型,价格区间为 299800 元—412800 元,丰富的产品 阵容,全面满足多元化的用车 需求。"

# 嬴口碑者嬴市场

--访信阳骏海汽车销售服务有限公司总经理余润成



🕹 本报记者 王 洋

"9月份,广汽传祺 GS4 全国劲销 3.5 万辆,1 至 9月 份累计销售超 24万辆。"昨日 上午,信阳骏海汽车销售服务 有限公司总经理余润成谈起 广汽传祺这款明星车型的销 量甚是骄傲。

 为自己的爱车。

10 月 14 日至 16 日举行的《信阳晚报》金秋汽车展,余润成认为是一个很好的销售展示平台,公司也做了充足准备。"我们参展车型主要有传祺热销车型 GS4、高端旗舰车型 GA8 以及 6 万级安全动控大师传祺 GA3S 200T 和十万级精英座驾传祺 GA6。"余润成告诉记者,车展期间,公司还推出不少购车优惠。

采访中,余润成还给广大车友带来了一个好消息,那就是广汽传祺最新推出的豪华大7座SUV,也就是即将上市的GS8,不出意外的话本月底实车将会入驻信阳骏海店。

### 品质至上 服务第一

——访信阳伟业汽车销售服务有限公司 销售经理胡宪鹏

### 📞 首席记者 韩 蕾

"这款风行 F600 是刚 上市的,它具有运动流线外 观、高效节能 1.5T 动力、双 滑门设计等亮点,以新一 代商务车的面貌, 开启崭 新格局。"昨日,在《信阳 晚报》金秋汽车展上,信阳 伟业汽车销售服务有限公 司销售经理胡宪鹏对记者 介绍,"东风风行作为 MPV 制造专家,深耕 MPV 市场 十五年,对 MPV 市场有着 深刻的理解; 中端商务 MPV 细分市场很久没有新 品加入,新一代中级商务车 风行 F600 推出, 必将引起 市场震动。

信阳伟业风行汽车销售公司目前是豫南地区最大的一家东风风行旗舰店,现销售东风风行景逸 SUV (X5/X3/XV/SX6),菱智(V3/M3/M5)、家用 MPV 风行 S500、首席公务舱风行 CM7、新一代中级商务车 F600。

"这款风行 SX6 也是我们公司主推的车型,在预售期的时候就接到了 200 多个订单。"胡宪鹏说,风行 SX6将 SUV"三大多用途"的实用特色几乎发挥到最大,又带来了轿车化的舒适便利节



油等享受,是一部满足舒适 从容的驾驭需求,全方位实 用的7座SUV。

信阳伟业汽车销售公司所销售的车品质上乘,同时该公司精细的服务。"现在往消费者为之称赞。"现在往往都是一家几口人一起来买车,有的会有老人和者人人和孩子提供舒适的休息区。"胡宪鹏说。

"预计下月,全新景逸 X5 就上市了。"胡宪鹏说,景 逸 X5 是一款在实用性和性 价比上非常突出的车型,空 间上表现出众,并且具有不 错的舒适性,符合家庭用户 的口味。"景逸 X5 定价是 7.99 万元起,在定价上很有 竞争力,性价比将进一步得 到提升,希望能得到广大消 费者的青睐。"

## 诚信务实 只做最好

——访信阳豫通汽车销售服务有限公司 总经理周静



📞 见习记者 李 倩

"新款吉利 GL 系列车型将会在 14-16 日的《信阳晚报》车展上展出,届时关注此款车型的市民可以来试乘试驾。"昨日,信阳豫通汽车销售服务有限公司总经理周静向记者说道。

据了解,信阳豫通汽车 销售服务有限公司是吉利汽 车控股集团授权,在信阳地区 集整车销售、维修服务、零部 件供应、信息反馈于一体的吉 利帝豪汽车"4S"销售服务店 及吉利汽车五星级服务站。 同时也是信阳市唯一一家吉 利帝豪汽车 4S 标准店。

"从 2010 年 4 月 10 日, 信阳豫通汽车销售服务有限 公司成立至今,现已拥有一 家旗舰店、一家城市展厅,光 山县和固始县两家直营店。 公司旗下员工62人,全年销 售目标 1200 辆, 现已完成 70%左右。"周静说,在日益 激烈的市场竞争中, 信阳豫 通汽车销售服务有限公司始 终遵循"真诚服务,关爱随 行"的企业精神,秉承"诚信 务实 只做最好"的经营理 念,踏踏实实地服务于每一 位顾客。在售后方面会按照 厂家要求用原厂配件,全部 配件按厂家价格执行不会存 在加价行为。

"消费者现在越来越认同吉利品牌,光是博瑞、博越这两款车型订单都在150台以上,在我们公司购买这两款车型的顾客,订单都得预约到3个月左右才能提车了。"周静向记者介绍道,虽然银十月是购买汽车的既季,但是吉利博越车型的展车现已全部售空了。